Erratum

to the paper

Toshikazu MIYASHITA Realizations of globally exceptional $\mathbb{Z}_2 \times \mathbb{Z}_2$ -symmetric spaces Tsukuba J. Math. Vol. 38 No. 2 (2014), 239–311

We correct the following errors which occurred in the editorial procedure. The Editorial Committee apologizes for the inconvenience caused by these errors.

- p. 243, line 15 and 18. For " $\phi(\phi, A, B, v)$ ", read " $\Phi(\phi, A, B, v)$ ".
- p. 243, line 3 from the bottom. For " $\varphi(\phi, A, B, v)$ ", read " $\Phi(\phi, A, B, v)$ ".
- p. 244, line 9. For " φ_k ", read " Φ_k ".
- p. 244, line 10. For " φ_1 ", " φ_2 " and " φ ", read " Φ_1 ", " Φ_2 " and " Φ " respectively.
- p. 244, line 11. For "φ", read "Φ".
- p. 244, line 11. For " $[\varphi_1, \varphi_2]$ ", read " $[\Phi_1, \Phi_2]$ ".
- p. 244, line 12. For " $\varphi_1 P_2$ " and " $\varphi_2 P_1$ ", read " $\Phi_1 P_2$ " and " $\Phi_2 P_1$ " respectively.
- p. 244, line 13. For " $\varphi_1 Q_2$ " and " $\varphi_2 Q_1$ ", read " $\Phi_1 Q_2$ " and " $\Phi_2 Q_1$ " respectively.
- p. 244, line 5 from the bottom. For " φ " and " $\lambda \varphi \lambda^{-1}$ ", read " Φ " and " $\lambda \varphi \lambda^{-1}$ ".
- p. 244, the bottom line. For " φ " and " $\tau \varphi \tau$ ", read " Φ " and " $\tau \Phi \tau$ " respectively.
- p. 251, line 4. For " φ " and " $\lambda \varphi \lambda^{-1}$ ", read " Φ " and " $\lambda \Phi \lambda^{-1}$ " respectively.
- p. 251, line 5. For " φ " and " $\gamma \varphi \gamma$ ", read " Φ " and " $\gamma \Phi \gamma$ " respectively.
- p. 251, line 6. For " φ ", read " Φ " (3 places).
- p. 282, line 4 from the bottom. For " φ ", read " Φ ".
- p. 282, line 3 from the bottom. For " φ ", read " Φ " (2 places).
- p. 300, line 7. For " φ " and " $\sigma\varphi\sigma$ ", read " Φ " and " $\sigma\Phi\sigma$ " respectively.
- p. 300, line 8. For " φ " and " $\sigma'\varphi\sigma'$ ", read " Φ " (2 places) and " $\sigma'\Phi\sigma'$ " respectively.
- p. 300, line 13. For " φ ", read " Φ " (2 places).

Received September 28, 2015.

- p. 300, line 16. For " φ ", read " Φ " (2 places).
- p. 301, the bottom line. For " φ ", read " Φ " (3 places).
- p. 305, line 10. For " φ ", read " Φ " (2 places).
- p. 305, line 12. For " φ ", read " Φ " (2 places).
- p. 307, line 11. For " φ " and " $\iota \varphi \iota^{-1}$ ", read " Φ " and " $\iota \Phi \iota^{-1}$ " respectively.
- p. 307, line 12. For " φ " and " $\iota \varphi \iota^{-1}$ ", read " Φ " (2 places) and " $\iota \Phi \iota^{-1}$ " respectively.
- p. 307, line 17–18. For " ϕ ", read " Φ " (2 places).
- p. 307, line 21–22. For " ϕ ", read " Φ " (2 places).